

## 北醫附醫舉辦「歲歲感恩情·時時護醫心」歲末感恩餐會



臺北醫學大學附設醫院特別於 2015 年 11 月 25 日中午舉辦感恩餐會，並以「有您真好」影片開場，藉以向醫院的所有夥伴致謝，片中捕捉了基層同仁們的工作點滴，每個單位就像一顆顆小齒輪，共同運轉著這家醫院。另外，醫院也感謝社會各界的無私奉獻，以及董事會、校方的鼎力支持，才能創造北醫附醫如今的成果。

陳瑞杰院長表示，從年初開始同仁們就馬不停蹄的忙碌，尤其是剛結束的 JCI 評鑑，同仁們雙面應戰，一方面接受評鑑委員的評核，另方面日常的臨床業務與醫療品質也照常維持。院長也在感恩餐會中表揚了 JCI 各團隊的同仁，感謝團隊們的共同努力，北醫附醫才能得到如此好的成果。



陳瑞杰院長致辭時特別提到，2016 年是北醫附醫 40 週年的生日，也是個全新的開始，為了提供更好的醫療服務，北醫附醫將做多項的醫療精進與改善，例如急診的改建與健檢中心的擴建，還有精密儀器的提升，以此回饋大眾。這次餐會的主題「歲歲感恩情·時時護醫心」，代表著同仁們隨時保持著一顆愛心，而院方懷著感謝的心，感謝有這些寶貴的資產，擁有校方、董事會和所有同仁們的努力與支持，讓北醫附醫好上加好，朝向目標邁進。【右圖：陳瑞杰院長（左 3）在餐會中表揚 JCI 評鑑各團隊的努力付出】【下圖：左為張文昌董事長（右 1）、雙和醫院李飛鵬院長（左 2）與捐款人等貴賓，一同切感恩火雞；右為院內同仁們一同享用感恩大餐】



(文/北醫附醫)